Egy d réacsallandoja optikai racson a A hullamhosszusagu fény elsérendii elhajlasi szogét a sin v = \/d Osszefiiggés
hatarozza meg. Az ilyen (altaldban kicsiny) szogben elhajlo fénysugar a D tavolsagu ernyét a kozépvonaltol x =
D tga ~ Dsina = DA/d tavolsaghan éri.

A szinkép két kiilonboz6 hullamhosszi részének tavolsdga az ernyén eszerint Az = (A2 — A\)D/d, s ebbdl az
Osszefiiggésbdl ki tudjuk szamitani a racsallandot:
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A 2 cm széles racs tehat 3 - 10° ~ 1330 vonalat tartalmaz. (Utolag ellendrizhetjiik, hogy egy ilyen rdcs esetén az
elhajlasi szogek szinuszait jogosan helyettesithetjiik a szogek tangensével.)

Ha a racs felét gy takarjuk le, hogy a megvilagitott vonalak szama nem valtozik, csak a hosszuk csokken a felére,
akkor az erny6n lathato szinkép lényegében valtozatlan marad. Ugyanolyan fényes és éles (részletdus) lesz a szinkép,
csak a hosszanti mérete csokken a felére. Ha viszont a letakarasnal a megvilagitott vonalak szama csokken a felére,
akkor a szinkép halvanyabb lesz és csokken a racs felbontoképessége is (a szinképvonalak kiszélesednek, az egymashoz
kozeli szinképvonalak Gsszemosodnak).
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